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Kdo přehled podává?
Přehled o příjmech a výdajích OSVČ za 
uplynulý rok (dále jen přehled) musí 
správě sociálního zabezpečení podat 
každá osoba samostatně výdělečně 
činná, která v předešlém kalendářním 
roce alespoň po jeho část vykonávala 
samostatnou výdělečnou činnost.

Povinnost elektronické 
komunikace
OSVČ mají od 1. ledna 2025 povinnost 
komunikovat se správou sociálního 
zabezpečení elektronicky. K tomu jim 
slouží ze zákona zřízená a zpřístupně-
ná datová schránka. Pro komunikaci 
s ČSSZ je nejlepší využít ePortál ČSSZ, 
jehož prostřednictvím lze potřebné 
dokumenty jednoduše vyplnit a  ná-
sledně odeslat. Týká se to zejména:
•	 Přehledu o příjmech a výdajích 

OSVČ za uplynulý rok,
•	 oznámení o zahájení, přerušení či 

ukončení samostatné výdělečné 
činnosti,

•	 přihlášek k nemocenskému a dů-
chodovému pojištění,

•	 žádostí o  nemocenské dávky 
a dalších podání.

Elektronické prostředí ePortálu ČSSZ 
vám po přihlášení usnadní vyplňování 

formulářů a  automaticky doplní ně-
které údaje, které o vás ČSSZ eviduje 
ve své databázi. Pro Přehled o  příj-
mech a výdajích OSVČ se jedná zejmé-
na o  identifikační údaje, variabilní 

symbol důchodového pojištění, úhrn 
zaplacených záloh na pojistné nebo 
informace o počtu měsíců výkonu sa-
mostatné výdělečné činnosti a  jejím 
charakteru. Vyplněný tiskopis je mož-
né uložit a posléze odeslat ve formá-
tu XML přímo z  ePortálu ČSSZ nebo 
prostřednictvím datové schránky.

Vyplněný Přehled o  příjmech 
a  výdajích OSVČ v  čitelném formá-
tu (např. PDF) je možné doručit 
i  na e-podatelnu nebo do datové 
schránky příslušné správy sociálního 

Podáváte Přehled o příjmech a výdajích OSVČ? Pojďme se 
podívat, co je v roce 2025 nového a na co nezapomenout 
Blíží se termín pro podání Přehledu o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2024. S tím souvisí i několik 
dalších povinností spjatých se sociálním pojištěním, jako například komunikovat se správou sociál-
ního pojištění elektronicky. V letošním roce vstupuje pro podnikatele v platnost hned několik změn, 
které stojí za připomenutí.
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Interaktivní formulář najdete na ePortálu ČSSZ. Tlačítko PŘIHLÁSIT se nachází vpravo nahoře.
 

Svou identitu prokážete prostřednictvím přihlašovacích údajů ke své datové schránce nebo pomocí identity 
občana (bankovní identita, eObčanka, Moje ID, NIA ID, IIG, mobilní klíč eGovernmentu atd). 

Při přihlášení se automaticky vyplní všechny údaje, které o Vás evidujeme. 
Většinu údajů tak již budete mít vyplněnou.

JAK VYPLNIT A PODATJAK VYPLNIT A PODAT
PŘEHLED O PŘÍJMECH PŘEHLED O PŘÍJMECH 
A VÝDAJÍCH OSVČ ZA ROK 2024A VÝDAJÍCH OSVČ ZA ROK 2024
PŘES INTERAKTIVNÍ FORMULÁŘPŘES INTERAKTIVNÍ FORMULÁŘ  

Do ePortálu ČSSZ se při-
hlásíte snadno a bezpečně 

prostřednictvím přihlašovacích 
údajů ke své datové schránce 
nebo pomocí Identity občana 
(bankovní identita, eObčanka, 
Moje ID, NIA ID, IIG, mobilní 
klíč eGovernmentu atd.).

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/osvc-2024
https://eportal.cssz.cz/documents/20122/35805/Jak_vyplnit_a_podat_Prehled_o_prijmech+_a_vydajich_OSVC_za_rok_2024.pdf/ef905506-aa52-242b-7f5a-5d5f5e28a93d?t=1742461566572

